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Український газетний дискурс завжди відображав складні 
аспекти суспільства, його розвиток та взаємодію між різними гру-
пами населення. Однією з ключових характеристик цього дискур-
су є використання фразеологічних одиниць, які не тільки відобра-
жають мовленнєві традиції, але й віддзеркалюють гендерні стерео-
типи та особливості сучасного суспільства. 

Гендерний аспект в українському газетному дискурсі надає 
фразеологічним одиницям нового звучання та потрактування. Фра-
зеологічні звороти активно використовуються для позначення ро-
лей чоловіків та жінок у різних сферах життя.  

Нові виміри та інтерпретації цих виразів відображають реа-
льні зміни у суспільстві та прагнення до гендерної рівності. 

Наприклад, "керувати як пальцем на руці" може вказувати на 
вміння жінок успішно вирішувати управлінські питання. Неаби-
яким є також вплив гендерної рівності на використання фразеоло-
гічних одиниць у газетних текстах.  

Зростаючий інтерес до гендерної рівності відбивається в змі-
ні трактування деяких висловів. 

Фразеологізм "віддати останню сорочку" може тепер асоці-
юватися не тільки з жертовністю жінок, а й із загальною готовніс-
тю будь-кого вкладати зусилля в справу. 
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З іншого боку, гендерний аспект може сприяти позитивним 
змінам. Фраза "робити кар'єру як чоловік" може вказувати на те, 
що жінка досягає успіху в сферах, традиційно прийнятих за чоло-
вічі. Це свідчить про нові можливості фразеологізму та сприяє 
перегляду традиційних ролей. 

Сучасна гендерна толерантність і багатошаровість ідентичнос-
тей можуть впливати на інтерпретацію фразеологічних одиниць. 

 Наприклад, вираз "вести себе як справжній чоловік" може 
бути переосмислено як заклик до виявлення сил та впевненості, 
незалежно від гендерної належності. Такий підхід сприяє збли-
женню гендерних норм та визнанню права кожної особи на вибір 
свого стилю та поведінки. 

Зміни у використанні фразеологічних виразів також свідчать 
про розширення розуміння гендерних різниць.  

Фразеологізм "стояти за своїми чоловічими принципами" 
можна  інтерпретувати як виявлення рішучості та відваги незале-
жно від статевих ролей, викликаючи перегляд традиційних уяв-
лень про "чоловічі" та "жіночі" якості [3, с.42]. 

Ці зміни також віддзеркалюють рух суспільства в напрямку 
інклюзивності та поваги до індивідуальної ідентичності. Вирази, 
які колись були пов'язані виключно з певною гендерною групою, 
можуть набувати нових асоціацій та розумінь, що сприяє форму-
ванню толерантного та відкритого суспільства. 

Підвищений інтерес до гендерної рівності в суспільстві та-
кож відбивається в газетному дискурсі.  

Фразеологічні вирази можуть переосмислюватися, а їхня ін-
терпретація може змінюватися відповідно до нових гендерних ре-
алій. Зміна у використанні фразеологічних одиниць свідчить про 
суспільний рух у напрямку більшого розуміння та прийняття ген-
дерних різниць та індивідуальної ідентичності [4, с.46]. 

Фразеологічні одиниці в газетному дискурсі також стають 
інструментом для формування нових гендерних уявлень та розши-
рення меж традиційних ролей. "Розцвітати як квітка" може відо-
бражати не тільки жіночу красу, але й розвиток її інтелектуальних 
та професійних можливостей. 
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Отже, український газетний дискурс є дзеркалом сучасного 
суспільства, його трансформацій та змін. Гендерний аспект в 
українському газетному дискурсі є важливим компонентом, що 
відображає динаміку гендерних відносин у суспільстві та віддзер-
калює багатогранність гендерних ролей у сучасному світі.  

Використання фразеологічних одиниць відображає не ли-
ше лінгвістичні особливості, а й гендерні тенденції, сприяючи ро-
збудові нових гендерних ідентичностей та розширенню різномані-
тності в суспільному мовленні [1]. 
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